GreenHost Newsletter

Novica 1: Načrt za inovacije – Beleženje priložnosti EU
V okviru naloge D2.3 – Načrt za inovacije je projekt GreenHost opredelil ustrezne programe financiranja EU, ki so skladni z njegovimi organizacijskimi cilji. Analiza poudarja priložnosti za krepitev inovacij, razvoja znanj in spretnosti ter trajnostnih prehodov po vsej Evropi.
S spodbujanjem sodelovanja med izobraževanjem, industrijo in raziskavami si pobuda prizadeva obravnavati nujne okoljske, gospodarske in družbene izzive. Ti vpogledi bodo podprli pripravo prihodnjih predlogov projektov (naloga 2.4) in zagotovili, da bo GreenHost ostal v ospredju trajnostnih inovacij.






Novica 2: Nova gradiva za usposabljanje učiteljev in trenerjev
Naloga WP 4.1 se osredotoča na inovativne vire usposabljanja za vzgojitelje v gostinstvu in turizmu. Ta gradiva, razvita s prispevki iz Slovenije, Grčije, Italije, Portugalske, Cipra, Bolgarije in Španije, vključujejo izobraževanje o trajnosti, podjetništvo in digitalna orodja, kot sta gamifikacija in virtualna resničnost.
Gradiva so skladna s priporočilom Evropske komisije iz leta 2021 o metodah okoljskega odtisa, kar učencem omogoča, da v resničnem svetu sprejmejo bolj zelene prakse. GreenHost s povezovanjem teorije s prakso preko projektnega učenja, pripravništev in sodelovanja v industriji pripravlja študente in strokovnjake, da stremijo k prehodu na trajnostni turizem.
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Novica 3: Spletna platforma za znanja in sodelovanje
GreenHost začenja inovativno spletno platformo za povezovanje deležnikov v izobraževanju, podjetjih in raziskavah. Platforma, ki je na voljo na spletni strani greenhostproject.eu/platform, bo vključevala:
- središče za sodelovanje med ponudniki poklicnega izobraževanja in usposabljanja na vseh ravneh.
- orodje za povezovanje znanj in spretnosti, ki bo povezovalo podjetja s študenti za pripravništva in vajeništva,
- prostor za partnerstva med raziskavami in industrijo za skupni razvoj inovativnih učnih načrtov,
- tržnico za financiranje in sponzorstva zelenega podjetništva,
- forum za dialog deležnikov po vsej Evropi za reševanje družbenih izzivov.
Ta platforma bo temelj za spodbujanje poklicne odličnosti v trajnostnem turizmu.
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Novica 4: GreenHost se pridružuje skupnosti CoP CoVEs
GreenHost je ponosen, da je del Skupnosti praks centrov poklicne odličnosti (CoP CoVEs). Ta pobuda Erasmus+ povezuje pedagoge, podjetja in oblikovalce politik, da bi delili izkušnje in razvijali rešitve za skupne izzive v poklicnem izobraževanju.
CoP CoVEs se vsako leto sreča v okviru Foruma o poklicni odličnosti in mesečno organizira spletne razprave. Kot prostovoljna pobuda od spodaj navzgor opolnomoča vodje projektov k sodelovanju, izmenjavi dobrih praks in krepitvi evropskega ekosistema poklicnega izobraževanja.
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Novica 5: GreenHost na Forumu o poklicni odličnosti 2025
Ekipa GreenHost je imela navdihujočo prisotnost na Forumu o poklicni odličnosti 2025 v Koldingu na Danskem. Predstavili smo naš napredek pri vključevanju trajnosti v izobraževanje na področju gostinstva in turizma, hkrati pa smo sodelovali v delavnicah, mreženju in strateških razpravah z drugimi CoVE partnerji.
Dogodek je poudaril ključno vlogo poklicnega izobraževanja pri spodbujanju zelenega in digitalnega prehoda. GreenHost je zavezan nadaljevanju teh sodelovanj, izmenjavi strokovnega znanja in oblikovanju prihodnosti trajnostnega turizma v Evropi.
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